
SZOLGÁLATI LÁTÁSUNK ALAPELEMEI 
 
A kicserélt élet 
 

Hisszük, hogy az evangélium üzenete szerint a megváltás nem csak az 
örökkévalóságra szól, hanem már itt a Földön lhetünk teljes, bıvölködı életet Jézus 
Krisztusban. A Biblia szerint Jézus nem csak rossz cselekedeteinkre adott megoldást  a 
bőneinket eltörölte ), hanem arra is, akik voltunk (Ádámban bünösek, elveszettek, 
halottak, Istentıl elidegenedettek). égi énünk Jézussal együtt a kereszten meghalt, el lett 
temetve, majd Vele együtt feltámadtunk, és a mennybe elyeztettünk. Minden keresztény 
osztályrésze ez az új ÉLET, részese Jézus örök életének, Vele együtt el van rejtve az 
Atyában. Ezek az igazságok a Róma 5-8-ban, a Galata 2:20-ban, az Efézus 1 és 2-ben, 
illetve a Kolossé 3:34-ben vannak leírva. Küldetésünknek tekintjük, hogy világos és 
gyakorlati módon tanítsuk ezeket a bibliai igazságokat. 
 
“Testben” vagy Szellemben járni 
 

Minden keresztény joga és a lehetısége, hogy a Krisztus élete által benne lévı 
aldásokból részesedjen, ha úgy dönt, hogy hit által Szellemben jár. Dönthet úgy is , hogy 
“testben” jár, vagyis a saját életét engedi érvényesülni Krisztus élete helyett. A “test” az a 
gondolkodásmód, amikor az “én” irányít, és amikor saját erıforrásaimat használom, hogy 
boldoguljak az életben, megoldjam az élet problémáit, betöltsem szükségeimet, és sikeres 
legyek. Isten bukásra ítélte a “testet”, függetlenül attól, hogy mennyire tőnik vallásosnak, 
társadalmilag elfogadottnak vagy sikeresnek. A “testben” járás vezet bőnökhöz, értelmi, 
kapcsolati, érzelmi, szellemi és sok egyéb fajta problémához . A problémák felszíni 
megoldása helyett abban próbálunk az embereknek segíteni, hogy felismerjék azt, 
ami életükben “testi” és helyette a Szellemben járást válasszák. 
 
Összetöretés és teljesönátadás 
 

Az összetöretés folyamatában Isten olyan helyzetekbe vezet bennünket, amiben 
“testünk” teljes kudarca nyilvánvalóvá válik. Az a célja, hogy lássuk meg a mi sajátos 
“testi” utainkat, és hogy ezek mennyire alkalmatlanok arra, hogy az életben boldoguljunk. 
Miután ezt felismerjük, lehetıségünk van rá, hogy teljesen átadjuk életünket Istennek, 
feladjuk jogainkat, és megengedjük Neki, hogy bármit megtegyen az életünkben, amit 
csak akar. Csak a teljes önátadás után válik Krisztus teljes, gyızedelmes élete láthatóvá a 
keresztény ember életében. Szeretnénk átsegíteni az embereket ezen a fájdalmas 
folyamaton, és bátorítani ıket, hogy a teljes önátadástól várják az igazi megoldást, 
és ne másokat, a körülményeket vagy Istent hibáztassák. 
 
Új azonosság és gyızelem Krisztusban 
 



Minden keresztény alapvetı és jogos szükséglete, hogy önmagát értékes, 
elfogadásra méltó személyként lássa, és az élet kísértéseiben gyızni tudjon. Az 
evangélium által kínált megoldás szerint, amint az Pál tanításában is megjelenik, életünk 
értéke és gyızelme nem saját erınkbıl és önfegyelmünkbıl (vagyis a törvény 
betöltésébıl) származik, hanem Isten készítette el számunkra Jézus Krisztusban (vagyis 
kegyelembıl, Krisztus életetét élve lehet a miénk). Ahelyett, hogy még több 
erıfeszítésre ösztönöznénk az embereket, arra bíztatjuk ıket, hogy megnyugvást 
találjanak Krisztusban, és hit által éljék meg azt az értékes és gyızedelmes életet, 
amit ingyen, ajándékba kaptak. 
 

TEVÉKENYSÉGEINK 
“Kicserélt élet” konferencia 
10-12 órás tanítássorozat arról, hogyan válhat Krisztus élete a mi életünkké. 
Igemagyarázatokkal, ábrákkal és gyakorlati példákkal igyekszünk ezt az igazságot 
érzékelhetıvé tenni hallgatóink számára. Felekezetre való tekintet nélkül, bármely 
keresztény gyülekezetben tartunk ilyen konferenciát, ahova meghívnak bennünket. 
 
“Kicserélt élet” alkalmazási gyakorlat 
 

18-24 órás tanítás és gyakorlat, hogy segíthessünk másoknak felismerni a 
“testi” életstratégiáikat és elmagyarázhassuk nekik a “Kicserélt élet” alapelveit. 
Abban is segít a résztvevıknek, hogy maguk jobban megértsék ezeket az 
alapelveket, és lehetıségük nyílik saját életüket és késztetéseiket is mélyebben 
megismerni. 
 
Lelkigondozói tanfolyam 
 

A konferencia és a “kicserélt élet” alkalmazási gyakorlat után további 
képzési lehetıséget nyújtunk azoknak, akik úgy érzik, Isten elhívta ıket a “kicserélt 
élet” tanítására, illetve lelkigondozásra ezen alapelvek alapján. A tanfolyam során 
tanítunk teológiai- lelkigondozói alapokról, a személyes és a családi életrıl és és 
egyéb speciális problémákról. Az elıadásokat önálló tanulás és lelkigondozások 
megfigyelése egészíti ki, valamelyik oktató személyes felügyelete alatt. 
 
Krisztus központú lekigondozás 
 

Segítséget ajánlunk nehézségekkel küszködı egyéneknek, illetve 
házaspároknak. Igyekszünk meleg, elfogadó légkört teremteni, hogy felismerjék a 
“testi” módszereket, amelyekkel eddig boldogulni próbáltak az életben, és vállalják 



azokért a felelısséget, valamint ismerjék fel és fogadják el azt a megoldást, amikor 
Krisztus élete válik a mi életünkké. 
 
Kapcsolat-építés 
 

Tudatosan keresünk kapcsolatot különbözı keresztény gyülekezetekkel, 
missziókkal és szervezetekkel . Nem kötıdünk konkrétan egyik felekezethez sem, 
de igyekszünk a különbözı hátterő hívıkkel együttmőködni és segíteni ıket a 
“kicserélt élet” alapelvek alapján. 
 
Könyvkiadás 
 

Habár elsısorban nem könyvkiadással foglakozunk, Igyekszünk a 
tevékenységünkhöz és üzenetünkhöz kapcsolódó hasznos és értékes mővekkel is 
segíteni a helyi keresztényeket. A több környezı ország nyelvére is lefordított és 
kiadott könyveket általában sokan vásárolják és hasznosnak találják. 
 
Pénzügyi források 
 

Keresztény non-profit szervezetként mőködünk, olyan hívık adományaiból 
tartjuk fönn magunkat, akik hisznek üzenetünkben és szolgálatunkban. Anyagi 
okok miatt senkit sem utasítunk el, aki hozzánk fordul segítségért, de bátorítjuk, 
hogy járuljon hozzá költségeinkhez, ha egyetért ezzel és megteheti. 

 
KÖZÉP-KELET EURÓPA 
 
Általános helyzet 
 

Azokban az országokban mőködünk, amelyek a szocialista rendszerhez tartoztak. 
A történelem óriási pusztítást végzett az emberek szívében: hiányoznak az ideálok, 
erkölcsi normák, a tisztelet más emberek, csoportok, nemzetek iránt. Az orosz tankok az 
országokat elhagyták, de a szívünkben ottmaradt a nyomuk. Az evangéliumi 
kereszténység meglehetısen gyenge, gyakran osztják meg irracionális személyi és 
tanításbeli viszályok, sokfelé eltorzítja a törvénykezés, a szellemi bántalmazás (vezetık a 
tagságot és fordítva) , nem ismerték föl a Krisztus testének egységét és a kereszt által 
kínált megoldás gazdagságát. A megsebzett, elbátortalanodott, illúzióvesztett, gyötrıdı 
keresztények a legtöbb gyülekezetben nem találnak választ a problémáikra, segítség 
helyett gyakran vádlást kapnak, illetve arra bíztatják ıket, hogy még keményebben 
próbálkozzanak. Azokat a módokat, ahogyan ezeken a keresztényeken segíteni lehetne 



“pszichológiának”, és ezáltal sátáninak és károsnak minısítik. Maguk a pásztorok is 
gyakran küszködnek túlzott elvárásokkal, irgalmatlan kritikával, szegénységgel és 
fáradtsággal. Szilárdan hisszük, hogy a”kicserélt élet” üzenete fontos szerepet játszik az 
egyes hívık, pásztorok és gyülekezetek gyógyulásában és megújulásában. Láttunk már 
eredményeket. A Biblia központi üzenetét - azt az igazságot, hogy Krisztus élete válik a 
mi életünkké - bármely keresztény, bibliai alapokon álló hívı vagy gyülekezet el tudja 
fogadni. Sokféle gyülekezetben szolgálunk ( baptista, református, Biblia Szól, 
testvérgyülekezet, különbözı karizmatikus gyülekezetek) és többféle misszióval, 
szervezettel mőködünk együtt ( OM, Barnabás Csoport, Timóteus Társaság, YWAM, 
KEVE, stb. ). Nemcsak áldást akarunk közvetíteni, hanem építkezni is akarunk, bıvíteni 
szolgálatunkat. 
 
Szükségleteink 
 

Budapesti irodánkba új munkatárs felvételét tervezzük. Egy-két éven belül irodánk 
anyagilag teljesen függetlenedni fog az atlantai központtól. Kérjük, imádkozó szívvel 
fontolja meg , nem kívánja-e szolgálatunkat anyagilag vagy/és imával támogatni. 
 


